
Къде си 
 

Битие 3:8-10  И при вечерния ветрец чуха гласа на Господа Бога, като ходеше из 

градината; и човекът и жена му се скриха от лицето на Господа Бога между 
градинските дървета.  9  И Господ Бог повика човека и му рече: Къде си?  10  А 

той рече: Чух гласа Ти в градината и уплаших се, защото съм гол; и се скрих. 
 

1 Коринтяни 12:13-27  Защото ние всички, било юдеи или гърци, било роби или 
свободни, се кръстихме в един Дух да съставляваме едно тяло, и всички от един 

Дух се напоихме.  14  Защото тялото не се състои от една част, а от много.  15  Ако 
речеше ногата: Понеже не съм ръка, не съм от тялото, това не я прави да не е от 

тялото.  16  И ако рече ухото: Понеже не съм око, не съм от тялото, това не го прави 
да не е от тялото.  17  Ако цялото тяло беше око, где щеше да е слухът? Ако цялото 

тяло беше слух, где щеше да е обонянието?  18  Но сега Бог е поставил частите, всяка 
една от тях, в тялото, както му е било угодно.  19  Пак, ако те бяха всички една 

част, где щеше да е тялото?  20  Но сега те са много части, а едно тяло.  21  И окото 
не може да рече на ръката: Не ми трябваш; или пък главата на нозете: Не сте ми 

потребни.  22  Напротив, тия части на тялото, които се виждат да са по-слаби, са 

необходими;  23  и тия части на тялото, които ни се виждат по-малко честни, тях 
обличаме с повече почит; и неблагоприличните ни части получават най-голямо 

благоприличие.  24  А благоприличните ни части нямат нужда от това. Но Бог е 
сглобил тялото така, че е дал по-голяма почит на оная част, която не я 

притежава;  25  за да няма раздор в тялото, но частите му да се грижат еднакво 
една за друга.  26  И ако страда една част, всичките части страдат с нея; или ако се 

слави една част, всичките части се радват заедно с нея.  27  А вие сте от Христово 
тяло, и по отделно части от Него. 

 
Римляни 15:1-7  Прочее, ние силните сме длъжни да носим немощите на слабите 

и да не угаждаме на себе си.  2  Всеки от нас да угажда на ближния си, с цел към 
това, което е добро за назиданието му.  3  Понеже и Христос не угоди на Себе Си, но, 

както е писано: - "Укорите на ония, които укоряваха тебе, Паднаха върху 
Мене".  4  Защото всичко, що е било от по-напред писано, писано е било за наша 

поука, та чрез твърдостта и утехата от писанията да имаме надежда.  5  А Бог на 

твърдостта и на утехата да ви даде единомислие помежду ви по примера на 
Христа Исуса.  6  щото единодушно и с едни уста да славите Бога и Отца на нашия 

Господ Исус Христос.  7  Затова приемайте се един друг, както и Христос ви прие, 
за Божията слава. 

 
Лука 19:1-6  След това Исус влезе в Ерихон и минаваше през града.  2  И, ето, един 

човек, на име Закхей, който беше началник на бирниците, и богат,  3  искаше да види 
Исуса Кой е, но не можеше поради народа, защото беше малък на ръст.  4  И завтече 

се напред и се покачи на една черница за да Го види; понеже през оня път щеше да 
мине.  5  Исус, като дойде на това място, погледна нагоре и му рече: Закхей, слез 

скоро, защото днес трябва да престоя у дома ти.  6  И той побърза да слезе, и 
прие Го с радост. 


